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N1,N2

ARM. DE FRETAGEM - APOIOS (4x)

POSICIONAR
A 10 CM DA FACE NO APOIO EXTERNO

OBRA:

ENDEREÇO:

PROPRIETÁRIO:

RT: CREA: NÚMERO DO DESENHO

DESCRIÇÃO:

ESCALA: DATA:

REVISÃO: DESCRIÇÃO:

E-03
24/11/21INDICADA

EST. DE CONCRETO

MG 133.328/D
PEDRO HENRIQUE QUEIROZ DE SOUZA

CÓRREGO PEDRA DOURADA

RECONSTRUÇÃO DE PONTE - EMENDA PARLAMENTAR

PREF. DE LUISBURGO

ARMAÇÃO 2/2

0 LIBERADO PARA CONSTRUÇÃO
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Tabuleiro - Armadura negativa
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Tabuleiro - Armadura positiva
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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Tabuleiro - Armadura negativa
     50A   2       8    60     240   14400
     50A   8       8   227     513  116451

Tabuleiro - Armadura positiva
     50A   1     6.3    45    1159   52155
     50A   2       8    76     473   35948

LONG. 1= LONG. 2   (X2)
     50A   1      16    16     720   11520
     50A   2      20    12     620    7440
     50A   3      20    24    1190   28560
     50A   4      20    12     780    9360
     50A   5      10    32     145    4640
     50A   6      10   160     259   41440
     50A   7     6.3    40    1178   47120

T1=T2   (X2)
     50A   1    12.5     8     540    4320
     50A   2    12.5     6     490    2940
     60B   3       5    48     171    8208
     50A   4     6.3    20     444    8880

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
     82       13      5     60B
   1082      265    6.3     50A
   1668      659      8     50A
    461      284     10     50A
     73       70   12.5     50A
    115      182     16     50A
    454     1119     20     50A

Peso Total        60B =       13 kgf
Peso Total        50A =     2578 kgf
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